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Alunos da graduação 
A pesquisa foi realizada através do portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) para o corpo 

discente de 09/10 a 28/10/2015. 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 2º período A – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (45 votos) 
65,22% 

2. Muito bem (19 votos) 
27,54% 

3. Suficiente (4 votos) 
5,80% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,45% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 

considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (27 votos) 
39,13% 

2. Muito bem (23 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (12 votos) 
17,39% 

4. Insuficiente (6 votos) 
8,70% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,45% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (41 votos) 
59,42% 

2. Muito bem (23 votos) 

http://portal.fdsm.edu.br/
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33,33% 

3. Suficiente (5 votos) 
7,25% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 
necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (40 votos) 
57,97% 

2. Muito bem (22 votos) 
31,88% 

3. Suficiente (5 votos) 
7,25% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,90% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (44 votos) 
63,77% 

2. Satisfatório (24 votos) 
34,78% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,45% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (46 votos) 
66,67% 

2. Satisfatório (22 votos) 
31,88% 

3. Regular (1 votos) 
1,45% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (44 votos) 
63,77% 

2. Satisfatório (22 votos) 
31,88% 

3. Regular (2 votos) 
2,90% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (34 votos) 
49,28% 

2. Satisfatório (24 votos) 
34,78% 

3. Regular (9 votos) 
13,04% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,90% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
36,23% 

2. Regular (20 votos) 
28,99% 

3. Satisfatório (19 votos) 
27,54% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
7,25% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
57,97% 

2. Satisfatória (26 votos) 
37,68% 

3. Regular (3 votos) 
4,35% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Muito satisfatório (32 votos) 
46,38% 

2. Satisfatório (28 votos) 
40,58% 

3. Regular (7 votos) 
10,14% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,45% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (39 votos) 
56,52% 

2. Satisfatório (26 votos) 
37,68% 

3. Regular (4 votos) 
5,80% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (39 votos) 
56,52% 

2. Muito bem (27 votos) 
39,13% 

3. Suficiente (2 votos) 
2,90% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,45% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (36 votos) 
52,17% 

2. Muito bem (25 votos) 
36,23% 

3. Suficiente (4 votos) 
5,80% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,35% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,45% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (45 votos) 
65,22% 

2. Muito bem (18 votos) 
26,09% 

3. Suficiente (6 votos) 
8,70% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (34 votos) 
49,28% 

2. Muito bem (21 votos) 
30,43% 

3. Suficiente (9 votos) 
13,04% 

4. Insuficiente (4 votos) 
5,80% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,45% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 
de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (33 votos) 
47,83% 

2. Muito bem (17 votos) 
24,64% 

3. Suficiente (11 votos) 
15,94% 

4. Insuficiente (8 votos) 
11,59% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 2º período B – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (56 votos) 
77,78% 

2. Muito bem (11 votos) 
15,28% 

3. Suficiente (5 votos) 
6,94% 

4. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
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0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Suficiente (24 votos) 
33,33% 

2. Excelente (21 votos) 
29,17% 

3. Muito bem (18 votos) 
25,00% 

4. Insuficiente (9 votos) 
12,50% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (47 votos) 
65,28% 

2. Muito bem (23 votos) 
31,94% 

3. Suficiente (1 votos) 
1,39% 

4. Não atendem (1 votos) 
1,39% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 

necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (45 votos) 
62,50% 

2. Muito bem (18 votos) 
25,00% 

3. Suficiente (8 votos) 
11,11% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (46 votos) 
63,89% 

2. Satisfatório (19 votos) 
26,39% 

3. Regular (6 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (45 votos) 
62,50% 

2. Satisfatório (24 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (43 votos) 
59,72% 

2. Satisfatório (24 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
4,17% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,39% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (37 votos) 
51,39% 
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2. Satisfatório (22 votos) 
30,56% 

3. Regular (6 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,39% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (25 votos) 
34,72% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
29,17% 

3. Regular (18 votos) 
25,00% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,56% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,39% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (35 votos) 
48,61% 

2. Muito satisfatória (30 votos) 
41,67% 

3. Regular (5 votos) 
6,94% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,39% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (28 votos) 
38,89% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
31,94% 

3. Regular (15 votos) 
20,83% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
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6,94% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,39% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (40 votos) 
55,56% 

2. Satisfatório (24 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
9,72% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,39% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 

institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (43 votos) 
59,72% 

2. Muito bem (23 votos) 
31,94% 

3. Suficiente (4 votos) 
5,56% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,39% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 

às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (44 votos) 
61,11% 

2. Muito bem (17 votos) 
23,61% 

3. Suficiente (8 votos) 
11,11% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (53 votos) 
73,61% 

2. Muito bem (15 votos) 
20,83% 

3. Suficiente (2 votos) 
2,78% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,39% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (33 votos) 
45,83% 

2. Muito bem (29 votos) 
40,28% 

3. Suficiente (7 votos) 
9,72% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 

de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (30 votos) 
41,67% 

2. Muito bem (25 votos) 
34,72% 

3. Suficiente (14 votos) 
19,44% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 2º período D – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (52 votos) 
67,53% 

2. Muito bem (16 votos) 
20,78% 

3. Suficiente (8 votos) 
10,39% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,30% 

5. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (34 votos) 
44,16% 

2. Muito bem (23 votos) 
29,87% 

3. Suficiente (16 votos) 
20,78% 

4. Insuficiente (3 votos) 
3,90% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 

aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (44 votos) 
57,14% 

2. Muito bem (21 votos) 
27,27% 

3. Suficiente (10 votos) 
12,99% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,60% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 

necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (41 votos) 
53,25% 

2. Muito bem (22 votos) 
28,57% 

3. Suficiente (11 votos) 
14,29% 

4. Insuficiente (3 votos) 
3,90% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (56 votos) 
72,73% 

2. Satisfatório (18 votos) 
23,38% 

3. Regular (3 votos) 
3,90% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (61 votos) 
79,22% 

2. Satisfatório (14 votos) 
18,18% 

3. Regular (2 votos) 
2,60% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (49 votos) 
63,64% 

2. Satisfatório (24 votos) 
31,17% 

3. Insatisfatório (2 votos) 
2,60% 

4. Regular (2 votos) 
2,60% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (41 votos) 
53,25% 

2. Satisfatório (26 votos) 
33,77% 

3. Regular (8 votos) 
10,39% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,60% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
38,96% 

2. Satisfatório (26 votos) 
33,77% 

3. Regular (15 votos) 
19,48% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
6,49% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,30% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
51,95% 

2. Satisfatória (30 votos) 
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38,96% 

3. Regular (4 votos) 
5,19% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
3,90% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (35 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatório (28 votos) 
36,36% 

3. Regular (10 votos) 
12,99% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
5,19% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (60 votos) 
77,92% 

2. Satisfatório (16 votos) 
20,78% 

3. Regular (1 votos) 
1,30% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (52 votos) 
67,53% 

2. Muito bem (17 votos) 
22,08% 

3. Suficiente (6 votos) 
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7,79% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,60% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (46 votos) 
59,74% 

2. Muito bem (22 votos) 
28,57% 

3. Suficiente (5 votos) 
6,49% 

4. Insuficiente (4 votos) 
5,19% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 
atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (51 votos) 
66,23% 

2. Muito bem (19 votos) 
24,68% 

3. Suficiente (6 votos) 
7,79% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,30% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 

de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (36 votos) 
46,75% 

2. Muito bem (31 votos) 
40,26% 

3. Suficiente (9 votos) 
11,69% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,30% 

5. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 

de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (36 votos) 
46,75% 

2. Muito bem (24 votos) 
31,17% 

3. Suficiente (11 votos) 
14,29% 

4. Insuficiente (6 votos) 
7,79% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 4º período A – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (52 votos) 
60,47% 

2. Muito bem (21 votos) 
24,42% 

3. Suficiente (7 votos) 
8,14% 

4. Insuficiente (5 votos) 
5,81% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 

considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (28 votos) 
32,56% 

2. Muito bem (25 votos) 
29,07% 

3. Suficiente (24 votos) 
27,91% 

4. Insuficiente (9 votos) 
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10,47% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (45 votos) 
52,33% 

2. Muito bem (23 votos) 
26,74% 

3. Suficiente (18 votos) 
20,93% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 
necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (41 votos) 
47,67% 

2. Muito bem (26 votos) 
30,23% 

3. Suficiente (14 votos) 
16,28% 

4. Insuficiente (5 votos) 
5,81% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (51 votos) 
59,30% 

2. Satisfatório (27 votos) 
31,40% 

3. Regular (6 votos) 
6,98% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,33% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

21 

0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (61 votos) 
70,93% 

2. Satisfatório (21 votos) 
24,42% 

3. Regular (3 votos) 
3,49% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,16% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (51 votos) 
59,30% 

2. Satisfatório (28 votos) 
32,56% 

3. Regular (7 votos) 
8,14% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
41,86% 

2. Satisfatório (35 votos) 
40,70% 

3. Regular (14 votos) 
16,28% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,16% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (31 votos) 
36,05% 
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2. Muito satisfatório (21 votos) 
24,42% 

3. Regular (19 votos) 
22,09% 

4. Insatisfatório (11 votos) 
12,79% 

5. Muito insatisfatório (4 votos) 
4,65% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (36 votos) 
41,86% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
32,56% 

3. Regular (21 votos) 
24,42% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,16% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (32 votos) 
37,21% 

2. Muito satisfatório (27 votos) 
31,40% 

3. Regular (15 votos) 
17,44% 

4. Insatisfatório (9 votos) 
10,47% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
3,49% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (52 votos) 
60,47% 

2. Satisfatório (29 votos) 
33,72% 

3. Regular (3 votos) 
3,49% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

23 

1,16% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (47 votos) 
54,65% 

2. Muito bem (27 votos) 
31,40% 

3. Suficiente (10 votos) 
11,63% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,33% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (49 votos) 
56,98% 

2. Muito bem (22 votos) 
25,58% 

3. Suficiente (10 votos) 
11,63% 

4. Insuficiente (4 votos) 
4,65% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 

segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (60 votos) 
69,77% 

2. Muito bem (18 votos) 
20,93% 

3. Suficiente (5 votos) 
5,81% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,33% 
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5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 

de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (48 votos) 
55,81% 

2. Muito bem (22 votos) 
25,58% 

3. Suficiente (11 votos) 
12,79% 

4. Insuficiente (4 votos) 
4,65% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 
de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (35 votos) 
40,70% 

2. Muito bem (22 votos) 
25,58% 

3. Suficiente (20 votos) 
23,26% 

4. Insuficiente (8 votos) 
9,30% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,16% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 4º período B – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 

institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (50 votos) 
61,73% 

2. Muito bem (20 votos) 
24,69% 

3. Suficiente (10 votos) 
12,35% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,23% 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

25 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (34 votos) 
41,98% 

2. Muito bem (23 votos) 
28,40% 

3. Suficiente (21 votos) 
25,93% 

4. Insuficiente (3 votos) 
3,70% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (40 votos) 
49,38% 

2. Muito bem (28 votos) 
34,57% 

3. Suficiente (10 votos) 
12,35% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,47% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,23% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 

necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (41 votos) 
50,62% 

2. Muito bem (22 votos) 
27,16% 

3. Suficiente (15 votos) 
18,52% 

4. Insuficiente (3 votos) 
3,70% 
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5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (42 votos) 
51,85% 

2. Satisfatório (32 votos) 
39,51% 

3. Regular (7 votos) 
8,64% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (55 votos) 
67,90% 

2. Satisfatório (26 votos) 
32,10% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (51 votos) 
62,96% 

2. Satisfatório (29 votos) 
35,80% 

3. Regular (1 votos) 
1,23% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (42 votos) 
51,85% 

2. Satisfatório (31 votos) 
38,27% 

3. Regular (5 votos) 
6,17% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,47% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,23% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (32 votos) 
39,51% 

2. Muito satisfatório (29 votos) 
35,80% 

3. Regular (16 votos) 
19,75% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,47% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
2,47% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (37 votos) 
45,68% 

2. Muito satisfatória (36 votos) 
44,44% 

3. Regular (8 votos) 
9,88% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
38,27% 

2. Satisfatório (28 votos) 
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34,57% 

3. Regular (18 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
4,94% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (49 votos) 
60,49% 

2. Satisfatório (28 votos) 
34,57% 

3. Regular (3 votos) 
3,70% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,23% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 

institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (49 votos) 
60,49% 

2. Muito bem (25 votos) 
30,86% 

3. Suficiente (6 votos) 
7,41% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,23% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (48 votos) 
59,26% 

2. Muito bem (28 votos) 
34,57% 

3. Suficiente (5 votos) 
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6,17% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 
atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (55 votos) 
67,90% 

2. Muito bem (20 votos) 
24,69% 

3. Suficiente (5 votos) 
6,17% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,23% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (46 votos) 
56,79% 

2. Muito bem (24 votos) 
29,63% 

3. Suficiente (7 votos) 
8,64% 

4. Insuficiente (4 votos) 
4,94% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 

de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 

quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (34 votos) 
41,98% 

2. Muito bem (26 votos) 
32,10% 

3. Suficiente (15 votos) 
18,52% 

4. Insuficiente (6 votos) 
7,41% 
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5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 4º período D – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 

institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (36 votos) 
42,35% 

2. Muito bem (33 votos) 
38,82% 

3. Suficiente (13 votos) 
15,29% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,35% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,18% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Suficiente (28 votos) 
32,94% 

2. Excelente (22 votos) 
25,88% 

3. Muito bem (20 votos) 
23,53% 

4. Insuficiente (15 votos) 
17,65% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 

aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Muito bem (38 votos) 
44,71% 

2. Excelente (36 votos) 
42,35% 

3. Suficiente (10 votos) 
11,76% 
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4. Insuficiente (1 votos) 
1,18% 

5. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 
necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (44 votos) 
51,76% 

2. Muito bem (28 votos) 
32,94% 

3. Suficiente (10 votos) 
11,76% 

4. Insuficiente (3 votos) 
3,53% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (54 votos) 
63,53% 

2. Satisfatório (27 votos) 
31,76% 

3. Regular (2 votos) 
2,35% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
2,35% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (62 votos) 
72,94% 

2. Satisfatório (21 votos) 
24,71% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
1,18% 

4. Regular (1 votos) 
1,18% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (43 votos) 
50,59% 

2. Satisfatório (34 votos) 
40,00% 

3. Regular (7 votos) 
8,24% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,18% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (38 votos) 
44,71% 

2. Satisfatório (31 votos) 
36,47% 

3. Regular (10 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
4,71% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
2,35% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
38,82% 

2. Satisfatório (30 votos) 
35,29% 

3. Regular (15 votos) 
17,65% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
2,35% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (43 votos) 
50,59% 
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2. Muito satisfatória (33 votos) 
38,82% 

3. Regular (8 votos) 
9,41% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,18% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (36 votos) 
42,35% 

2. Muito satisfatório (25 votos) 
29,41% 

3. Regular (11 votos) 
12,94% 

4. Insatisfatório (9 votos) 
10,59% 

5. Muito insatisfatório (4 votos) 
4,71% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (58 votos) 
68,24% 

2. Satisfatório (23 votos) 
27,06% 

3. Regular (3 votos) 
3,53% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,18% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (48 votos) 
56,47% 

2. Muito bem (32 votos) 
37,65% 
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3. Insuficiente (3 votos) 
3,53% 

4. Suficiente (2 votos) 
2,35% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (42 votos) 
49,41% 

2. Muito bem (29 votos) 
34,12% 

3. Suficiente (12 votos) 
14,12% 

4. Insuficiente (2 votos) 
2,35% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 
atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (49 votos) 
57,65% 

2. Muito bem (29 votos) 
34,12% 

3. Suficiente (5 votos) 
5,88% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,18% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,18% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 

de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (40 votos) 
47,06% 

2. Muito bem (25 votos) 
29,41% 

3. Suficiente (12 votos) 
14,12% 

4. Insuficiente (8 votos) 
9,41% 
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5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 

de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Excelente (34 votos) 
40,00% 

2. Muito bem (30 votos) 
35,29% 

3. Suficiente (14 votos) 
16,47% 

4. Insuficiente (7 votos) 
8,24% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 6º período A – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (34 votos) 
55,74% 

2. Muito bem (21 votos) 
34,43% 

3. Suficiente (5 votos) 
8,20% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 

considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (20 votos) 
32,79% 

2. Suficiente (15 votos) 
24,59% 

3. Insuficiente (15 votos) 
24,59% 
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4. Muito bem (11 votos) 
18,03% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (29 votos) 
47,54% 

2. Muito bem (21 votos) 
34,43% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 
necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (30 votos) 
49,18% 

2. Muito bem (15 votos) 
24,59% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (6 votos) 
9,84% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
54,10% 

2. Satisfatório (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (7 votos) 
11,48% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
57,38% 

2. Satisfatório (21 votos) 
34,43% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (33 votos) 
54,10% 

2. Satisfatório (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (5 votos) 
8,20% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatório (20 votos) 
32,79% 

3. Insatisfatório (5 votos) 
8,20% 

4. Regular (4 votos) 
6,56% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
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32,79% 

2. Satisfatório (16 votos) 
26,23% 

3. Regular (9 votos) 
14,75% 

4. Insatisfatório (8 votos) 
13,11% 

5. Muito insatisfatório (8 votos) 
13,11% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (8 votos) 
13,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (22 votos) 
36,07% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
34,43% 

3. Regular (12 votos) 
19,67% 

4. Muito insatisfatório (4 votos) 
6,56% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
59,02% 

2. Satisfatório (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (2 votos) 
3,28% 
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4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (32 votos) 
52,46% 

2. Muito bem (20 votos) 
32,79% 

3. Suficiente (6 votos) 
9,84% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,92% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 
às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (28 votos) 
45,90% 

2. Muito bem (21 votos) 
34,43% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (32 votos) 
52,46% 

2. Muito bem (19 votos) 
31,15% 

3. Suficiente (9 votos) 
14,75% 

4. Não sei responder (1 votos) 
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1,64% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (30 votos) 
49,18% 

2. Muito bem (15 votos) 
24,59% 

3. Suficiente (8 votos) 
13,11% 

4. Insuficiente (7 votos) 
11,48% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 
de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Muito bem (21 votos) 
34,43% 

2. Excelente (19 votos) 
31,15% 

3. Suficiente (14 votos) 
22,95% 

4. Insuficiente (7 votos) 
11,48% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 6º período B – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 

institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (25 votos) 
40,98% 

2. Muito bem (22 votos) 
36,07% 

3. Suficiente (11 votos) 
18,03% 

4. Insuficiente (3 votos) 
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4,92% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (19 votos) 
31,15% 

2. Suficiente (18 votos) 
29,51% 

3. Excelente (15 votos) 
24,59% 

4. Insuficiente (8 votos) 
13,11% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 
aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (25 votos) 
40,98% 

2. Muito bem (20 votos) 
32,79% 

3. Suficiente (15 votos) 
24,59% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,64% 

5. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 

necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (20 votos) 
32,79% 

2. Muito bem (19 votos) 
31,15% 

3. Suficiente (17 votos) 
27,87% 

4. Insuficiente (4 votos) 
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6,56% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatório (28 votos) 
45,90% 

2. Muito satisfatório (25 votos) 
40,98% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatório (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (32 votos) 
52,46% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (27 votos) 
44,26% 

2. Muito satisfatório (16 votos) 
26,23% 

3. Regular (10 votos) 
16,39% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
8,20% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,28% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (18 votos) 
29,51% 

2. Regular (17 votos) 
27,87% 

3. Insatisfatório (11 votos) 
18,03% 

4. Muito satisfatório (11 votos) 
18,03% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
4,92% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (32 votos) 
52,46% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (31 votos) 
50,82% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
22,95% 

3. Regular (12 votos) 
19,67% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
4,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Satisfatório (29 votos) 
47,54% 

2. Muito satisfatório (25 votos) 
40,98% 

3. Regular (3 votos) 
4,92% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,64% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (27 votos) 
44,26% 

2. Muito bem (21 votos) 
34,43% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 
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BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 

às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Muito bem (27 votos) 
44,26% 

2. Excelente (19 votos) 
31,15% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,92% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Muito bem (26 votos) 
42,62% 

2. Excelente (23 votos) 
37,70% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,39% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,64% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Muito bem (27 votos) 
44,26% 

2. Excelente (19 votos) 
31,15% 

3. Suficiente (8 votos) 
13,11% 

4. Insuficiente (5 votos) 
8,20% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 
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ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 

de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Muito bem (20 votos) 
32,79% 

2. Excelente (18 votos) 
29,51% 

3. Suficiente (13 votos) 
21,31% 

4. Insuficiente (9 votos) 
14,75% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,64% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 8º período A – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 

institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (29 votos) 
53,70% 

2. Suficiente (15 votos) 
27,78% 

3. Muito bem (9 votos) 
16,67% 

4. Não atendem (1 votos) 
1,85% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (16 votos) 
29,63% 

2. Suficiente (15 votos) 
27,78% 

3. Insuficiente (12 votos) 
22,22% 

4. Excelente (10 votos) 
18,52% 

5. Não sei responder (1 votos) 
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1,85% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para atendimento 

aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos de: 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, segurança, 
acessibilidade, conservação e infraestrutura de informática 

1. Excelente (18 votos) 
33,33% 

2. Suficiente (17 votos) 
31,48% 

3. Muito bem (13 votos) 
24,07% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,70% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,70% 

6. Não atendem (2 votos) 
3,70% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem às 
necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, dimensão, 
limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação: 

1. Muito bem (19 votos) 
35,19% 

2. Suficiente (16 votos) 
29,63% 

3. Excelente (13 votos) 
24,07% 

4. Insuficiente (6 votos) 
11,11% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
40,74% 

2. Satisfatório (22 votos) 
40,74% 

3. Regular (7 votos) 
12,96% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no Atendimento: 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (22 votos) 
40,74% 

3. Regular (3 votos) 
5,56% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (25 votos) 
46,30% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
42,59% 

3. Regular (3 votos) 
5,56% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (20 votos) 
37,04% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
33,33% 

3. Regular (11 votos) 
20,37% 

4. Muito insatisfatório (3 votos) 
5,56% 

5. Insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (15 votos) 
27,78% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
25,93% 

3. Regular (12 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatório (8 votos) 
14,81% 

5. Muito insatisfatório (5 votos) 
9,26% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico (conservação) é: 

1. Satisfatória (23 votos) 
42,59% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
42,59% 

3. Regular (6 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,85% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,85% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
38,89% 

2. Satisfatório (18 votos) 
33,33% 

3. Regular (11 votos) 
20,37% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos Profissionais: 

1. Muito satisfatório (29 votos) 
53,70% 

2. Satisfatório (16 votos) 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

50 

29,63% 

3. Regular (6 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,85% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes de 
estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (19 votos) 
35,19% 

2. Muito bem (19 votos) 
35,19% 

3. Suficiente (10 votos) 
18,52% 

4. Insuficiente (6 votos) 
11,11% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca atendem 

às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via internet 
(consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de funcionamento 

1. Excelente (23 votos) 
42,59% 

2. Muito bem (14 votos) 
25,93% 

3. Suficiente (12 votos) 
22,22% 

4. Insuficiente (5 votos) 
9,26% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática existente 

atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, normas de 
segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, acessibilidade 
digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e suporte 

1. Excelente (26 votos) 
48,15% 

2. Muito bem (14 votos) 
25,93% 
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3. Suficiente (12 votos) 
22,22% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,70% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os recursos 
de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, aplicativo, SMS, site, 
wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e aprendizagem 

1. Excelente (22 votos) 
40,74% 

2. Muito bem (14 votos) 
25,93% 

3. Suficiente (12 votos) 
22,22% 

4. Insuficiente (6 votos) 
11,11% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de convivência e 
de alimentação existentes atendem às necessidades institucionais, considerando 
quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação 

1. Muito bem (15 votos) 
27,78% 

2. Suficiente (14 votos) 
25,93% 

3. Excelente (14 votos) 
25,93% 

4. Insuficiente (11 votos) 
20,37% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários para 

práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: 
espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança e conservação), 
acessibilidade e serviços 

1. Excelente (22 votos) 
40,74% 

2. Suficiente (15 votos) 
27,78% 

3. Muito bem (15 votos) 
27,78% 

4. Insuficiente (1 votos) 
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1,85% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,85% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas destinado à 
realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas atende às demandas do 
curso 

1. Excelente (21 votos) 
38,89% 

2. Suficiente (16 votos) 
29,63% 

3. Muito bem (13 votos) 
24,07% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,70% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,70% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas atividades 
de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às demandas do curso 

1. Excelente (19 votos) 
35,19% 

2. Muito bem (13 votos) 
24,07% 

3. Suficiente (12 votos) 
22,22% 

4. Não sei responder (6 votos) 
11,11% 

5. Insuficiente (4 votos) 
7,41% 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 8º período B - 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (31 votos) 
49,21% 

2. Muito bem (27 votos) 
42,86% 

3. Suficiente (4 votos) 
6,35% 

4. Não atendem (1 votos) 
1,59% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

53 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Suficiente (21 votos) 
33,33% 

2. Muito bem (17 votos) 
26,98% 

3. Insuficiente (14 votos) 
22,22% 

4. Excelente (11 votos) 
17,46% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para 
atendimento aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando 
os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e infraestrutura de 
informática 

1. Excelente (26 votos) 
41,27% 

2. Muito bem (23 votos) 
36,51% 

3. Suficiente (14 votos) 
22,22% 

4. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Excelente (28 votos) 
44,44% 

2. Muito bem (16 votos) 
25,40% 

3. Suficiente (13 votos) 
20,63% 

4. Insuficiente (6 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (0 votos) 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

54 

0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (34 votos) 
53,97% 

2. Satisfatório (26 votos) 
41,27% 

3. Regular (3 votos) 
4,76% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no 
Atendimento: 

1. Muito satisfatório (38 votos) 
60,32% 

2. Satisfatório (25 votos) 
39,68% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
47,62% 

2. Satisfatório (25 votos) 
39,68% 

3. Regular (7 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,59% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (27 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
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31,75% 

3. Regular (9 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
7,94% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,17% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (30 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
23,81% 

3. Regular (12 votos) 
19,05% 

4. Muito insatisfatório (3 votos) 
4,76% 

5. Insatisfatório (3 votos) 
4,76% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico 
(conservação) é: 

1. Satisfatória (37 votos) 
58,73% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
36,51% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
3,17% 

4. Regular (1 votos) 
1,59% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (30 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
33,33% 

3. Regular (9 votos) 
14,29% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,59% 

5. Não sei responder (1 votos) 
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1,59% 

6. Insatisfatório (1 votos) 
1,59% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos 
Profissionais: 

1. Muito satisfatório (32 votos) 
50,79% 

2. Satisfatório (26 votos) 
41,27% 

3. Regular (3 votos) 
4,76% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,17% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes 
de estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (29 votos) 
46,03% 

2. Muito bem (22 votos) 
34,92% 

3. Suficiente (9 votos) 
14,29% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,76% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca 
atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via 
internet (consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de 
funcionamento 

1. Excelente (31 votos) 
49,21% 

2. Muito bem (24 votos) 
38,10% 

3. Suficiente (7 votos) 
11,11% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,59% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (29 votos) 
46,03% 

2. Muito bem (27 votos) 
42,86% 

3. Suficiente (5 votos) 
7,94% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,59% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,59% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, 
aplicativo, SMS, site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de 
ensino e aprendizagem 

1. Excelente (29 votos) 
46,03% 

2. Muito bem (22 votos) 
34,92% 

3. Suficiente (9 votos) 
14,29% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,76% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (21 votos) 
33,33% 

2. Suficiente (18 votos) 
28,57% 

3. Excelente (18 votos) 
28,57% 

4. Insuficiente (6 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

58 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), acessibilidade e serviços 

1. Excelente (26 votos) 
41,27% 

2. Muito bem (21 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (12 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (3 votos) 
4,76% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,59% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas 
destinado à realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas 
atende às demandas do curso 

1. Muito bem (22 votos) 
34,92% 

2. Excelente (20 votos) 
31,75% 

3. Suficiente (12 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (6 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,76% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas 
atividades de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às 
demandas do curso 

1. Excelente (23 votos) 
36,51% 

2. Muito bem (16 votos) 
25,40% 

3. Suficiente (12 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (7 votos) 
11,11% 

5. Não sei responder (5 votos) 
7,94% 
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Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 8º período D – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (38 votos) 
63,33% 

2. Muito bem (17 votos) 
28,33% 

3. Suficiente (5 votos) 
8,33% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (25 votos) 
41,67% 

2. Suficiente (16 votos) 
26,67% 

3. Muito bem (12 votos) 
20,00% 

4. Insuficiente (7 votos) 
11,67% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para 
atendimento aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando 
os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e infraestrutura de 
informática 

1. Muito bem (25 votos) 
41,67% 

2. Excelente (24 votos) 
40,00% 

3. Suficiente (9 votos) 
15,00% 

4. Não atendem (1 votos) 
1,67% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,67% 
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6. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Muito bem (25 votos) 
41,67% 

2. Excelente (21 votos) 
35,00% 

3. Suficiente (10 votos) 
16,67% 

4. Insuficiente (4 votos) 
6,67% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (37 votos) 
61,67% 

2. Satisfatório (23 votos) 
38,33% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no 
Atendimento: 

1. Muito satisfatório (42 votos) 
70,00% 

2. Satisfatório (18 votos) 
30,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
51,67% 

2. Satisfatório (28 votos) 
46,67% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
1,67% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
43,33% 

2. Satisfatório (21 votos) 
35,00% 

3. Regular (7 votos) 
11,67% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
5,00% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,33% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,67% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (23 votos) 
38,33% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
31,67% 

3. Regular (13 votos) 
21,67% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
6,67% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,67% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico 
(conservação) é: 

1. Satisfatória (34 votos) 
56,67% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
38,33% 
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3. Regular (2 votos) 
3,33% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,67% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (26 votos) 
43,33% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
35,00% 

3. Regular (11 votos) 
18,33% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,67% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,67% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos 
Profissionais: 

1. Muito satisfatório (43 votos) 
71,67% 

2. Satisfatório (17 votos) 
28,33% 

3. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes 
de estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (29 votos) 
48,33% 

2. Muito bem (23 votos) 
38,33% 

3. Suficiente (8 votos) 
13,33% 

4. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca 
atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via 
internet (consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de 
funcionamento 

1. Excelente (33 votos) 
55,00% 

2. Muito bem (22 votos) 
36,67% 

3. Suficiente (5 votos) 
8,33% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (31 votos) 
51,67% 

2. Muito bem (21 votos) 
35,00% 

3. Suficiente (7 votos) 
11,67% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,67% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, 
aplicativo, SMS, site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de 
ensino e aprendizagem 

1. Excelente (28 votos) 
46,67% 

2. Muito bem (23 votos) 
38,33% 

3. Suficiente (7 votos) 
11,67% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,33% 

5. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (20 votos) 
33,33% 

2. Muito bem (16 votos) 
26,67% 

3. Suficiente (13 votos) 
21,67% 

4. Insuficiente (11 votos) 
18,33% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), acessibilidade e serviços 

1. Excelente (29 votos) 
48,33% 

2. Muito bem (20 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (6 votos) 
10,00% 

4. Insuficiente (4 votos) 
6,67% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,67% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas 
destinado à realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas 
atende às demandas do curso 

1. Excelente (26 votos) 
43,33% 

2. Muito bem (23 votos) 
38,33% 

3. Suficiente (6 votos) 
10,00% 

4. Insuficiente (4 votos) 
6,67% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,67% 
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NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas 
atividades de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às 
demandas do curso 

1. Excelente (26 votos) 
43,33% 

2. Muito bem (19 votos) 
31,67% 

3. Suficiente (7 votos) 
11,67% 

4. Não sei responder (6 votos) 
10,00% 

5. Insuficiente (2 votos) 
3,33% 

 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 10º período A – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (21 votos) 
50,00% 

2. Muito bem (15 votos) 
35,71% 

3. Suficiente (6 votos) 
14,29% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (15 votos) 
35,71% 

2. Suficiente (13 votos) 
30,95% 

3. Insuficiente (7 votos) 
16,67% 

4. Excelente (7 votos) 
16,67% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 
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ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para 
atendimento aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando 
os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e infraestrutura de 
informática 

1. Muito bem (19 votos) 
45,24% 

2. Excelente (14 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (8 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (1 votos) 
2,38% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Muito bem (15 votos) 
35,71% 

2. Excelente (14 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (9 votos) 
21,43% 

4. Insuficiente (4 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Satisfatório (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
42,86% 

3. Regular (2 votos) 
4,76% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no 
Atendimento: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
54,76% 

2. Satisfatório (17 votos) 
40,48% 

3. Regular (2 votos) 
4,76% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (18 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (8 votos) 
19,05% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (16 votos) 
38,10% 

2. Regular (11 votos) 
26,19% 
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3. Muito satisfatório (8 votos) 
19,05% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
11,90% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
4,76% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico 
(conservação) é: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
21,43% 

3. Regular (9 votos) 
21,43% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
7,14% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos 
Profissionais: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
54,76% 

2. Satisfatório (17 votos) 
40,48% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
2,38% 

4. Regular (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes 
de estudos individuais e em grupo 

1. Muito bem (21 votos) 
50,00% 

2. Excelente (14 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (7 votos) 
16,67% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca 
atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via 
internet (consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de 
funcionamento 

1. Muito bem (17 votos) 
40,48% 

2. Excelente (16 votos) 
38,10% 

3. Suficiente (8 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (1 votos) 
2,38% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (19 votos) 
45,24% 

2. Muito bem (18 votos) 
42,86% 

3. Suficiente (5 votos) 
11,90% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
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0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, 
aplicativo, SMS, site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de 
ensino e aprendizagem 

1. Muito bem (18 votos) 
42,86% 

2. Excelente (18 votos) 
42,86% 

3. Suficiente (5 votos) 
11,90% 

4. Insuficiente (1 votos) 
2,38% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (17 votos) 
40,48% 

2. Suficiente (12 votos) 
28,57% 

3. Excelente (11 votos) 
26,19% 

4. Insuficiente (2 votos) 
4,76% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), acessibilidade e serviços 

1. Muito bem (18 votos) 
42,86% 

2. Excelente (13 votos) 
30,95% 

3. Suficiente (8 votos) 
19,05% 

4. Insuficiente (2 votos) 
4,76% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,38% 
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NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas 
destinado à realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas 
atende às demandas do curso 

1. Muito bem (17 votos) 
40,48% 

2. Excelente (15 votos) 
35,71% 

3. Suficiente (5 votos) 
11,90% 

4. Insuficiente (4 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,38% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas 
atividades de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às 
demandas do curso 

1. Muito bem (16 votos) 
38,10% 

2. Excelente (15 votos) 
35,71% 

3. Insuficiente (5 votos) 
11,90% 

4. Suficiente (5 votos) 
11,90% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,38% 

 

 

Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 10º período B – 2015 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (21 votos) 
41,18% 

2. Muito bem (18 votos) 
35,29% 

3. Suficiente (11 votos) 
21,57% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

6. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Suficiente (20 votos) 
39,22% 

2. Excelente (12 votos) 
23,53% 

3. Muito bem (12 votos) 
23,53% 

4. Insuficiente (6 votos) 
11,76% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para 
atendimento aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando 
os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e infraestrutura de 
informática 

1. Excelente (22 votos) 
43,14% 

2. Muito bem (14 votos) 
27,45% 

3. Suficiente (13 votos) 
25,49% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,96% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Suficiente (19 votos) 
37,25% 

2. Muito bem (15 votos) 
29,41% 

3. Excelente (13 votos) 
25,49% 

4. Insuficiente (3 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (22 votos) 
43,14% 

2. Satisfatório (20 votos) 
39,22% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no 
Atendimento: 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
50,98% 

2. Satisfatório (18 votos) 
35,29% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Satisfatório (23 votos) 
45,10% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Satisfatório (20 votos) 
39,22% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
33,33% 
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3. Regular (11 votos) 
21,57% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (15 votos) 
29,41% 

2. Regular (15 votos) 
29,41% 

3. Muito satisfatório (9 votos) 
17,65% 

4. Insatisfatório (5 votos) 
9,80% 

5. Muito insatisfatório (5 votos) 
9,80% 

6. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico 
(conservação) é: 

1. Satisfatória (30 votos) 
58,82% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 
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6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos 
Profissionais: 

1. Muito satisfatório (28 votos) 
54,90% 

2. Satisfatório (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes 
de estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (20 votos) 
39,22% 

2. Muito bem (16 votos) 
31,37% 

3. Suficiente (9 votos) 
17,65% 

4. Insuficiente (5 votos) 
9,80% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca 
atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via 
internet (consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de 
funcionamento 

1. Excelente (22 votos) 
43,14% 

2. Muito bem (17 votos) 
33,33% 

3. Suficiente (8 votos) 
15,69% 

4. Insuficiente (3 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 
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SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (25 votos) 
49,02% 

2. Muito bem (18 votos) 
35,29% 

3. Suficiente (7 votos) 
13,73% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, 
aplicativo, SMS, site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de 
ensino e aprendizagem 

1. Excelente (20 votos) 
39,22% 

2. Muito bem (19 votos) 
37,25% 

3. Suficiente (11 votos) 
21,57% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (20 votos) 
39,22% 

2. Excelente (15 votos) 
29,41% 

3. Suficiente (13 votos) 
25,49% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 
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PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), acessibilidade e serviços 

1. Muito bem (19 votos) 
37,25% 

2. Excelente (16 votos) 
31,37% 

3. Suficiente (10 votos) 
19,61% 

4. Insuficiente (4 votos) 
7,84% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas 
destinado à realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas 
atende às demandas do curso 

1. Muito bem (18 votos) 
35,29% 

2. Excelente (16 votos) 
31,37% 

3. Suficiente (9 votos) 
17,65% 

4. Insuficiente (5 votos) 
9,80% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas 
atividades de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às 
demandas do curso 

1. Muito bem (18 votos) 
35,29% 

2. Excelente (15 votos) 
29,41% 

3. Suficiente (7 votos) 
13,73% 

4. Insuficiente (6 votos) 
11,76% 

5. Não sei responder (5 votos) 
9,80% 
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Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM - 10º período D – 2015 

 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (29 votos) 
50,88% 

2. Muito bem (17 votos) 
29,82% 

3. Suficiente (9 votos) 
15,79% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Muito bem (19 votos) 
33,33% 

2. Excelente (16 votos) 
28,07% 

3. Suficiente (12 votos) 
21,05% 

4. Insuficiente (10 votos) 
17,54% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS PARA ATENDIMENTO AOS ALUNOS: Como os espaços para 
atendimento aos alunos atendem às necessidades institucionais, considerando 
os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, 
ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e infraestrutura de 
informática 

1. Excelente (30 votos) 
52,63% 

2. Muito bem (18 votos) 
31,58% 

3. Suficiente (8 votos) 
14,04% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,75% 

5. Não atendem (0 votos) 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

79 

0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Excelente (25 votos) 
43,86% 

2. Muito bem (20 votos) 
35,09% 

3. Suficiente (10 votos) 
17,54% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no item Precisão das Informações: 

1. Muito satisfatório (40 votos) 
70,18% 

2. Satisfatório (17 votos) 
29,82% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia a Biblioteca no quesito Rapidez no 
Atendimento: 

1. Muito satisfatório (44 votos) 
77,19% 

2. Satisfatório (12 votos) 
21,05% 

3. Regular (1 votos) 
1,75% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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BIBLIOTECA. Como você avalia o mobiliário da Biblioteca: 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
54,39% 

2. Satisfatório (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Com relação ao conforto térmico da Biblioteca, você o considera: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
42,11% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (10 votos) 
17,54% 

4. Insatisfatório (4 votos) 
7,02% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Como você avalia o nível de ruído da Biblioteca: 

1. Satisfatório (22 votos) 
38,60% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (11 votos) 
19,30% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,75% 

BIBLIOTECA. Em sua opinião, a qualidade do acervo bibliográfico 
(conservação) é: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 
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3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA. Qual a sua avaliação sobre a quantidade do acervo bibliográfico: 

1. Satisfatório (27 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatório (22 votos) 
38,60% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA Como você avalia a Biblioteca no quesito Atitude dos 
Profissionais: 

1. Muito satisfatório (41 votos) 
71,93% 

2. Satisfatório (15 votos) 
26,32% 

3. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA.Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades 
institucionais, considerando, os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, 
iluminação, segurança e acessibilidade), instalações para o acervo, ambientes 
de estudos individuais e em grupo 

1. Excelente (32 votos) 
56,14% 

2. Muito bem (21 votos) 
36,84% 

3. Insuficiente (2 votos) 
3,51% 

4. Suficiente (2 votos) 
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3,51% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA-SERVIÇOS E INFORMATIZAÇÃO: Como os serviços da biblioteca 
atendem às necessidades institucionais, considerando, os aspectos: acesso via 
internet (consulta, reserva), Biblioteca Virtual, empréstimo e horário de 
funcionamento 

1. Excelente (33 votos) 
57,89% 

2. Muito bem (17 votos) 
29,82% 

3. Suficiente (7 votos) 
12,28% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (33 votos) 
57,89% 

2. Muito bem (18 votos) 
31,58% 

3. Suficiente (5 votos) 
8,77% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do aluno, 
aplicativo, SMS, site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de 
ensino e aprendizagem 

1. Excelente (27 votos) 
47,37% 

2. Muito bem (20 votos) 
35,09% 

3. Suficiente (8 votos) 
14,04% 

4. Insuficiente (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (26 votos) 
45,61% 

2. Muito bem (15 votos) 
26,32% 

3. Suficiente (13 votos) 
22,81% 

4. Insuficiente (3 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), acessibilidade e serviços 

1. Excelente (25 votos) 
43,86% 

2. Muito bem (20 votos) 
35,09% 

3. Suficiente (9 votos) 
15,79% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,26% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS: Como o Núcleo de Práticas Jurídicas 
destinado à realização de práticas jurídicas simuladas e visitas orientadas 
atende às demandas do curso 

1. Excelente (24 votos) 
42,11% 

2. Muito bem (20 votos) 
35,09% 

3. Suficiente (9 votos) 
15,79% 

4. Insuficiente (3 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 



 Avaliação Institucional - Eixo 5: Infraestrutura Física da FDSM  2015   

84 

NÚCLEO DE PRÁTICAS JURÍDICAS. Como o Núcleo de Práticas Jurídicas nas 
atividades de conciliação, mediação e atividades jurídicas reais atende às 
demandas do curso 

1. Muito bem (22 votos) 
38,60% 

2. Excelente (22 votos) 
38,60% 

3. Suficiente (7 votos) 
12,28% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,77% 

5. Insuficiente (1 votos) 
1,75 

 

Corpo Docente 
A pesquisa foi realizada através do portal do professor para o corpo docente de 09/10 a 

15/11/2015. 

SALAS DE AULA: Como as salas de aulas existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, 
iluminação, acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (21 votos) 
91,30% 

2. Muito bem (2 votos) 
8,70% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Suficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

AUDITÓRIO: Como o Salão Nobre atende às necessidades institucionais, 
considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (11 votos) 
47,83% 

2. Muito bem (9 votos) 
39,13% 

3. Suficiente (3 votos) 
13,04% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES ADMINISTRATIVAS: Como as instalações administrativas 
existentes atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos 
de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, 
segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (19 votos) 
82,61% 

2. Muito bem (4 votos) 
17,39% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

4. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Suficiente (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando os aspectos: quantidade, 
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, acessibilidade e 
conservação: 

1. Excelente (18 votos) 
78,26% 

2. Suficiente (3 votos) 
13,04% 

3. Muito bem (2 votos) 
8,70% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

SALA DOS PROFESSORES: Como a sala de professores implantada para os 
docentes do curso é considerando os aspectos: disponibilidade de 
equipamentos de informática em função do número de professores, 
dimensão, limpeza, iluminação, acústica, ventilação, acessibilidade, 
conservação e comodidade 

1. Excelente (17 votos) 
73,91% 

2. Muito boa (5 votos) 
21,74% 

3. Suficiente (1 votos) 
4,35% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

GABINETES/ESTAÇÕES DE TRABALHO:Como os gabinetes/estações de trabalho 
implantados para os docentes em tempo integral atendem às necessidades 
institucionais, considerando: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
acústica, ventilação, segurança, acessibilidade, conservação e informática 

1. Excelente (10 votos) 
43,48% 

2. Não sou docente em tempo integral (6 votos) 
26,09% 

3. Muito bem (4 votos) 
17,39% 

4. Suficiente (3 votos) 
13,04% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA: Como o plano de atualização do acervo (físico e 
eletrônico/digital) implantado atende às necessidades institucionais, 
considerando, os aspectos: coerência com o PDI e alocação de recursos: 

1. Excelente (16 votos) 
69,57% 

2. Muito bem (7 votos) 
30,43% 

3. Suficiente (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

BIBLIOTECA:Como a infraestrutura física da Biblioteca atende às necessidades, 
considerando: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança, acessibilidade, conservação e condições para atendimento 
educacional), instalações para o acervo e ambientes de estudos 
individuais/grupo 

1. Excelente (19 votos) 
82,61% 

2. Muito bem (4 votos) 
17,39% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Suficiente (0 votos) 
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0,00% 

PRÁTICAS JURÍDICAS: Como a infraestrutura física dos ambientes e cenários 
para práticas jurídicas atendem às necessidades institucionais, considerando, 
os aspectos: espaço físico (dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, 
segurança e conservação), plano de atualização e acessibilidade 

1. Excelente (14 votos) 
60,87% 

2. Muito bem (4 votos) 
17,39% 

3. Não sei responder (4 votos) 
17,39% 

4. Suficiente (1 votos) 
4,35% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

SALA DE APOIO DE INFORMÁTICA: Como o Laboratório de informática 
existente atende às necessidades institucionais, os aspectos: equipamentos, 
normas de segurança, espaço físico, acesso à internet, atualização de 
software, acessibilidade digital, acessibilidade física, condições ergonômicas e 
suporte 

1. Excelente (14 votos) 
60,87% 

2. Muito bem (8 votos) 
34,78% 

3. Não sei responder (1 votos) 
4,35% 

4. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

5. Suficiente (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: Como os 
recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal do professor, 
site, wireless,...) atendem às necessidades dos processos de ensino e 
aprendizagem 

1. Excelente (18 votos) 
78,26% 

2. Muito bem (3 votos) 
13,04% 

3. Suficiente (2 votos) 
8,70% 

4. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços de 
convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 
institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 
ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (14 votos) 
60,87% 

2. Muito bem (7 votos) 
30,43% 

3. Suficiente (1 votos) 
4,35% 

4. Não sei responder (1 votos) 
4,35% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

 

Corpo Técnico administrativo 
A pesquisa foi realizada através do portal administrativo para o corpo técnico de 09/10 a 

15/11/2015. 

Perguntas da Enquete 

INSTALAÇÕES ADMINISTRATIVAS: Como as instalações 

administrativas existentes atendem às necessidades institucionais, 

considerando os aspectos de: quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 

acústica, ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Excelente (32 votos) 
44,44% 

2. Muito bem (27 votos) 
37,50% 

3. Suficiente (9 votos) 
12,50% 

4. Insuficiente (4 votos) 
5,56% 

5. Não atendem (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

INSTALAÇÕES SANITÁRIAS: Como as instalações sanitárias existentes 

atendem às necessidades institucionais, considerando os aspectos: 

quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança, 

acessibilidade e conservação: 

1. Excelente (36 votos) 
50,00% 

2. Muito bem (21 votos) 
29,17% 
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3. Suficiente (14 votos) 
19,44% 

4. Insuficiente (1 votos) 
1,39% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

RECURSOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

Como os recursos de tecnologias de informação e comunicação (Portal adm, 

Módulos, computador, e-mail, site, comunicação impressa, ...) atendem às 

necessidades administrativas 

1. Excelente (44 votos) 
61,11% 

2. Muito bem (23 votos) 
31,94% 

3. Suficiente (3 votos) 
4,17% 

4. Não sei responder (2 votos) 
2,78% 

5. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA E DE ALIMENTAÇÃO: Como os espaços 

de convivência e de alimentação existentes atendem às necessidades 

institucionais, considerando quantidade, dimensão, limpeza, iluminação, 

ventilação, segurança, acessibilidade e conservação 

1. Insuficiente (19 votos) 
26,39% 

2. Excelente (19 votos) 
26,39% 

3. Suficiente (16 votos) 
22,22% 

4. Muito bem (15 votos) 
20,83% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,17% 

 

 

 

 


